

Победа, победа за теб, О скъпа дъще на Планината, Която прави цялата Земя щастлива, Която се радва заедно с Вселената, Която е дъщеря на Нанда, Която обитава върха на Виндяс, Която играе с Бог Вишну, Която има блестящи обноски, Която е възхвалена от другите богини, Която е съпруга на Бога със синя шия (Шива), Която има няколко семейства. Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожителя на Махишасура.

Победа, победа за теб, О скъпа дъще на планината, О Богиньо която изпълнява желания на боговете, Която наказва недисциплинираните, Която толерира грозноватите страшилища, Която се наслаждава бъдейки щастлива, Която бди над трите свята, Която угажда на Бог Шива, Която премахва последствията от греховете.

Която се наслаждава на свещения звук, Която се гневи на потомството на Дхану, Която е сърдита на децата на Дитхи, Която обезкуражава горделивите, Която е дъщеря на Океана, Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махишасура.

Победа, победа за теб, О, скъпа дъще на планината, О, Майко на целия свят, Която обича да живее в гори от дървета Кадабха, Която обича да се смее, Която обитава върха на Великите Хималаи, Която е по-сладка от меда, Която пази съкровищата на Мадху и Кайдабха, Която унищожават Каидабха, Която се наслаждава на нейните танци, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махишасура.

Победа, победа за теб, О скъпа дъще на планината, О Богиньо, която разпокъсва главите на страшилищата на хиляди парченца, Която реже хоботите на вражеските слонове в битка, Която язди храбривия лъв, Която реже главите на слонове на парченца, Която прерязва главите на вражеските генерали с нейните собствени ръце, Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махишасура.

Победа, победа за теб, О Скъпа дъще на планината, О Богиньо, която има неизчерпаеми сили да побеждава враговете на бойното поле, Която направи Праматха, прислужник на Бог Шива, познат със своите лукави стратегии, свой прислужник, Която взе решение да разруши АСУРИТЕ, които са лоши хора, със зли мисли и ум, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махишасура.

Победа, победа за теб, О скъпа дъще на планината, О Богиньо която прощава и дава подслон, на героичните воители от вражески ранг, чийто жени идват да търсят убежище за тях, О Богиньо, която е въоръжена с тризъбец, готова да отсече главите, на тези, които причиняват болка в трите свята, О Богиньо, която блести като горещото Слънце, И която се пробужда от звука „Дхуми Дхуми“, произлизащ от ударите на девите по барабаните, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махишасура.

Победа, победа за теб, О дъще на планината, О, Богиньо, която отнесе надалеч хиляди страшилища, Която има опушени очи, с нейния чист звук „Hum“, О Богиньо, която си кърваво червена, произлизайки от семената на кръвта, Която пада на бойното поле, О Богиньо, която се наслаждава на компанията на Бог Шива, и страшилищата Шумбха и

Нишумбха, Които бяха пожертвани на бойното поле, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О скъпа дъще на планината, О, Богиньо, покриваща себе си с украшения, върху нейните пулсиращи крайници на бойното поле, когато тя взима своя лък готова за битка, О, Богиньо, която уби своите врагове, на бойното поле с блестящ меч, и трептенето на златисто-кафявите украски, О, Богиньо, която превърна бойното поле в четворната армия, в драматична сцена със пицящи войничета, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О, скъпа дъще на планината, О, Богиньо, чиято победа е възпята, от цялата Вселена, която е заинтересована за нейната победа, О Богиньо която привлича вниманието на Бог Шива, с финото дрънчене на звънчетата, обграждащи глезените й, докато е увлечена в танци, О Богиньо, която се наслаждава на танците и драмата на всестранни актьори, дори когато тя е половината от тялото на Бог Шива, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О, скъпа дъще на планината, О, Богиньо на добронамерените, Която е изключително милостива към такива хора, О Богиньо, която е красива за добрите хора, О Богиньо с лице като Луна, Която е хладна като Луната, за тези в мрака, О Богиньо чийто прекрасни очи като цветя привличат пчелите, О Богиньо която привлича поклонници, както цвете, което привлича пчели, О Богиньо, която привлича своя господар като пчела, О Богиньо, Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О скъпа дъще на планината, О Богиньо, която става щастлива, в битките, придружена от войници, О, Богиньо заобиколена от ловци, чийто колиби са заобиколени от пълзящи цветя, и племената от Маликас, Джилакас и Бхилакас, О Богиньо, която е красива като разцъфнало цвете, О Богиньо, която е красива като цветята, изпълнени с червени нежни листа, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О скъпа дъще на планината, О Богиньо, която се движи както кралския слон, в чиито вени тече кралска кръв, О Богиньо, която е дъщеря на океана от мляко, Откъдето красивата луна също е родена, О Богиньо, която е окраса на трите свята, О Богиньо, която е боготворена от Бога на Любовта, Която изпълва умовете на хората с желаня, О Богиньо, Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О скъпа дъще на планината, О Богиньо, чието безупречно чело, което е с деликатна красота, е чисто и нежно листо като лотус, О Богиньо, която се движи като безупречно красив лебед, който се привижда с деликатни стъпки, и които са възплъщение на изкуството, О Богиньо, чийто плитки са заобиколени от пчели от дървета бакула, които обикновено се струпват на върха на лотосувите листа, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О скъпа дъще на планината, О Богиньо със сладки нежни мисли, Чиято сладка омагьосваща музика, произлизаща от флейтата в нейните ръце, засрамваща сладкия глас на славеите, О Богиньо, която стои в приятни планински горички, които кълтят от гласовете на племенните хора, О Богиньо, чиято арена е изпълнена с тълпи от племенни жени, които имат много качества сходни с нейните, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О дъще на планината, О Богиньо, носеща жълта коприна на китката, чието великолепие, засрамва Луната, О Богиньо, чийто нокти на краката блестят като Луната, заради отражението на светлината, От кралската корона и асурите, които се прекланят пред нейните нозе, О Богиньо, чийто гърди предизвикват, челата на слоновете и върховете на златните планини, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О дъще на планината, О Богиньо, чието величие побеждава Слънцето с неговите хиляди лъчи, О Богиньо, която е поздравена от Слънцето, Която има хиляди лъчи, О Богиньо, почитана от Тхаракасура, след неговото поражение в битката между него и Твоя син, О Богиньо, която бе доволна от Крал Сурати и богатия търговец Наречен Санадхи, Която навлезна в самадхи и която се моли за вечно самадхи, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О дъще на планината, О Богиньо чиято милостивост живее, и която е свещена сама по себе си, този който почита твоите лотосови нозе всекидневно, без пропуск, ще бъде надарен с голямо благосъстояние, от Богинята живееща върху лотос, и ако приемам твоите нозе като единствено убежище, има ли нещо което няма да получа, О Богиньо, Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, Победа за теб, О дъще на планината, Този, който разпръсква океанската вода, от златна купа, на твоята игрална площадка ще получиш същото удоволствие, като Индра в Рая, когато той помилва кръглите гърди на своята съпруга Сучи, и аз търся убежище в твоите нозе, О Богиньо, Която си на също място, което Шива обитава, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О дъще на планината, Той, който държи твоето лице обгърнато от луната, в неговите мисли никога няма да срещне отричане, от рояка на красавици с подобно на луната лице, в селестинския двор на Индра. И така, О Богиньо, която е оценена от Шива, Аз съм сигурен, че ти не би отхвърлила моите желания, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.

Победа, победа за теб, О скъпа дъще на планината, молят те разпръсни милост над мен, Тъй като ти си най-милостива към подтисканите, О майко на Вселената, бъди така добра, да ми дадеш независимостта, да се считаш за моя майка и да не отхвърляш моите молитви, даже да са неуместни, но бъди така добра да премахнеш моята тъга, О Богиньо Която има пленителни сплетени коси, Която е дъщеря на планината. И която е унищожител на Махисасура.